

À Saint-Gaudens, le 22 janvier 2021

Mesdames et Messieurs les membres du bureau de la Communauté de Communes Cœur et Coteaux Comminges

Nos réf. : mgo210125 Objet : convocation

Madame, Monsieur,

J'ai le plaisir de vous convier à une réunion du bureau communautaire le 28 janvier 2021, à 17 heures 30, au Parc des expositions (saile de conférence) à Villeneuve de Rivière.

ORDRE DU JOUR

- APPROBATION PROCÈS-VERBAL du 17 décembre 2020

1	Association Atouts Loisirs Comminges – Versement subvention	Magali GASTO OUSTRIC
2	Financement point accuell jeunes de la MJC de l'Isle-en-dodon dans le cadre du contrat enfance jeunesse	Magali GASTO OUSTRIC
3	Conseil Départemental de l'Accès au Droit (CDAD) – Participation 2020	Magali GASTO OUSTRIC
4	Salon « Les Pyrénéennes » 2021 – Demande de subventions auprès des partenaires	Magali GASTO OUSTRIC
5	Projet d'acquisition de mobilier en bois local dans le cadre du Pacte Construction Bois Occitanie – Demande de subvention à la Région Occitanie	Magali GASTO OUSTRIC
6	Questions diverses	//

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sincères salutations.

La Présidente, Magali GASTO OUSTRIC